
ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ОДБОРА
ЗА 2023

У 2023 години Стручни одбор је одржао три живе седнице и једну
електронску седницу док су се текуће ствари решавале кроз Вибер
групу Стгручног одбора.

Ова година представља наставак одличних резултата у јуниорском

тенису.

Наша женска репрезентација до 14 година је доминирала на

европској и светској сцени,женска репрезентације до 14 и 16

година су се квалификовале за светско

првенство,репрезентација до 18 година је поново наа финалу

европског првенства.

Појединачни резултати су такође одлични.И у 2023 имамо

играча који је топ 10 јуниор на свету,играчице које су јуниорке

носе нашу Били Ђин Кинг куп репрезентацију.

Ово су најважнији резултати које смо направили у 2023:

 Луна Вујовић је појединачна првакиња Европе до 14

година.Ово је друга појединачна титула на појединачним

првенствима Европе за Србију.Прошле године је Миа

Ристић је била првак до 16 година;

 Душица Поповски је играла финале првенства Европе до

14 година.Србија је једна од ретких земаља која је имала



ту част да су обе играчице биле у финалу појединачног

првенства Европе до 14 година;

 На Вимблдону до 14 година Луна Вујовић је била најбоља

а Душица Поповски је играла полуфинале.Овај успех је

тим већи јер су дошли право са екипног првенства Европе

до 14 године и право са шљаке дошлена траву;

 Дворанско првенство Европе до 14 година девојчице –

Луна и Душица са Лолом Поповић освајају бронзану

медаљу;

 Европско екипно летње првенство до 14 година – сребрна

медаља за Луну И Душицу а трећа играчица је Ена Илић;

 Светско првенство до 14 година за девојчице – опет Луна

и Душица освајају медаљу овога пута бронзану а трећа

играчица је била опет Ена Илић;

 Девојке до 16 година у саставу Теодора Костовић,Маша

Јанковић и Лана Вирц заузимају 4 место на првенству

Европе и пласирале су се на светско првенство које се

игра у новембру у Кордоби;

 Женска репрезентација до 16 година са тренером

Слободаном Ранковићем је учествовала на финалном

турниру Јуниорског Били Џин Кинг купа и заузела је 15

место.Треба нагласити да смо наступали без наше

најбоње играчице Теодоре Костовић која је била

повређена.

 Бранко Ђурић,Марко Максимовић и Саша Марковић

освајају 6 место на екипном првенству Европе до 18

године;

 На Били Џин Кинг куп у Анатлији у оквиру Евро Афричке

зоне 1 игру носе Лола Радивојевић и Миа Ристић (због



повреде Олга Даниловић није могла од самог почетка да

помогне екипи).Екипа се квалификовала за Плај оф за

Светску групу и у новембру играмо против Румуније у

Краљеву;

 Хамад Међедовић је дебитовао у Дејвис куп

репрезентацији у мечу против Норвешке.Хамад у овој

сезони осваја поново турнир из категорије Челенђера а

игра и своје прво АТП полуфинале.У овој години је два

пута победио и Доменика Тима,бившег Гренд слем

шампиона;

 Олга Даниловић је на прагу повратка у првих сто и има

освојен турнир из ВТА125 серије;

 Банко Ђурић је у току ове године пласиран око 10 места

на светској ранг листи и има освојен турнир из Ј300 серије

(бивша 1 категорија);

 Теодора Костовић је 20 јуниорка света;

 Миа Ристић игра полуфинале турнира из категорије В60 и

има победе над играчицама од 150 до 200 места;

 Лола Радивојевић има свој најбољи ранг каријере и

освојене турнире из категорије В25 и финала В60.

Ово су резултати играча који су А тимова.Чињеница да су нам у

Дејвис и Били Џин Кинг куп играчи који су из нашег развојног

програма.

Овај програм у који смо у претходних 10 година уложили

скоро 3 милиона долара је дао резултате и дао нам је нове

репрезентативце у обе сениорске репрезентације.



Србија је већ једну деценију међу првих 10 на ранг листи Тенис

Европе по резултатима јуниора на појединачним и екипним

турнирима.

У 2023 Стручни одбор је такође организовао:

 Припреме репрезентација до 12 година у Будимпешти са

репрезентацијом Мађарске.Ове припреме су

организоване јер је било отказано европско зимско

првенство Европе до 18 година;

 Припреме репрезентација до 12 година са

репрезентацијама Хрватске,Словеније и Босне и

Херцеговине.Србија је била домаћин ових припрема за

дечаке до 12 година у Суботици;

 Припреме репрезентација до 14 година са

рперезентацијама Хрватске,Словеније и Босне

Херцеговине;

 Припреме репрезентације до 16 година у Суботици;

 Изборни турнир за Европско првенство до 18 годинаа у

Београду.

Наши играчи су селектовани за ИТФ тим до 18 година иТенис

Европа тим до 16 година и то:

 Теодора Костовић – ИТФ тим до 18 година за америчку

турнеју август – септембер 2023;

 Маша Јанковић – Тенис Европа тим до 16 година



Такође на основу резултата у 2023 двоје наших играча је ушло

у Гранд слам развојни програм ИТФ:

 Хамад Међедовић

 Миа Ристић

У 2023 покренута је серија турнира професионалних турнира за

мушкарце и жене са фондом награда од 15.000 $ и 25.000 $ па

се самим тим повећао и број Специјалних позивница за те

турнире.

На овим турнирима прве АТП поене освојио је је Марко

Максимовић код мушкараца док је код девојака одличне

резултате направила Ања Станковић која је један од турнира и

освојила.

Приликом додељивања Специјалних позивница Стручни одбор

је поред Критеријума које је усвојио за доделу Специјалних

позивница доносио и одлуке које су биле развојног типа.

Тако је за турнире до 18 година високог ранга у Панчеву Ј300 и

Новом Саду Ј200 Специјалне позивнице доделио Луни Вујовић

и Душици Поповски.

Треба истачи и тренере који су водили репрезентације Србије

на Европским такмичењима.

Силвиа Хегедиш је са екипом девојчица до 14 година

направила изузетне резултате ове године док је Слободан



Ранковић поново са девојкама до 16 година изборио светско

првенство (друго за редом а треће у последњих 5 година) и то

га чини једним од наших најуспешнијих селектора.

Сениорска репрезентација је наступала на следећим

такмичењима у 2023:

 Евро Афричка зона 1 у Анатлији

 Групна фаза Дејвис купа од 12 до 16 новембра у

Валенсији

 Плај оф меч Били Џин Кинг купа у Краљеву 10 и 11

новембра

 Финални турнир Дејвис купа од 16 новембра у Малаги

У Малаги на финалном делу Дејвис купа репрезентација Србије

поражена је у полуфиналу од Италије иако смо имали три меч

лоте за улазак у финале.

Ови сви резлтати су постигнути уз велики рад играча и

њихових тренера,рад Стручног одбора,тренера који су радили

са репрезентацијама и подршку канцеларија ТСС и финасијску

помоћ коју је обезбедио Управни одбор ТСС.

На жалост у 2023 није дошло до решења проблема са

теренима ТСС ни у летњој ни у зимској сезони и то представља

велики проблем за даљи рад.

Са одржавањем Изборне Скупштине крајем 2023 истекао је и

мандат овом Стручном одбору.



Александар Болић

Спортски директор


